Avutonics

(w] Especificagbes

(w] Interferéncia muatua & Influéncia de metais préoximos

PRO8-1.5DN PROB-2DN PR30-10DN PRI0-15DN olnterferéncia mutua
S E N SO R D E PROXI M I DAD E I N D UTIVO PROB-1.50P PROB2DP PRISSON PRIBEON PR-100P PR30-15DP Pode ocorrer mau funcionamento quando dois ou mais sensores de proximidade s&do montados muito proximos. Portanto, certifique-
PRO5150N2 PROBZON2 PR12-20N PR2-4DN PRI&SOP PRIBSOP PRADI00N2 PRADISDN de fornecer uma distancia minima entre os dois sensores, como mostrado abaixo na figura
H 4 = PROB15DP2 PROB2DP2 PR12:20P PR12-4DP PRIBSDN2 PRIBSDN2 PRO0-10DP2 PRAO5DP2 se defo ) gura.
I I n rl co - PRLOB15DN PRL0B2DN PR12-2DN2 PR12-4DN2 PRIBSDP2 PR188DP2 PRL3-10DN PRL30-I5DN
PRLOB-15DP PRLOG-2DP PR12-2DP2 PR12-4DP2 PRL1BSDN PRL18-8DN PRL30-10DP PRL30-15DP -Face a Face «Paralelo ‘ |i|! I
PRLOB15DN2 PRLOB2DN2 PRS12-2DN PRS12-4DN PRL185DP PRL1BEDP PRLI0-I0DN2 PRL30-I5DN2 ! It =|| '= l=}-—
PRL0B.50P2 PRLO2DFP2 PRS12-2DP PRS12-4DP PRL1BSDN2 PRL1BEDN2 PRL30-100P2 PRL30-15DP2 H] '||' 1 [ '|||‘ T ‘ .,|i
Vodel PRW0B-1.50N PRW0B-2DN PRS12-2DN2 PRS12-4DN2 PRL185DP2 PRL188DP2 PRW30-100N PRW30-15DN _"|l|==| |'=‘ ‘='||'= [HPS B
odelo PRW081.50P PRW0B20P PRS12-2DP2 PRS12-4DP2 PRW1BSDN PRW1B8DN PRW30-100P PRW30-15DP I||l l|||l ‘ ||||
PRW0.50N2 PRW08-2DN2 PRW12-2DN PRW12-4DN PRW18.50P PRW1B8DP PRW30-100N2 PRW30-15DN2 A =
PRW0B150P2 PRW0B-20P2 PRW12-2DP PRW12-4DP PRW18.5DN2 PRW1B8DN2 PRW30-100P2 PRWB0-15DP2
PRWW0B-1.5DN PRW0B-2DN PRW12-2DN2 PRW12-4DN2 PRW1B50P2 PRW1880P2 PRW0-10DN PRWAO-ISDNY
PRI0B 5DPY PRW0B-2DP PRW12-2DP2 PRW12-4DP2 PRWL1B5DN PRWL18SDN PRW30-10DPY PRW30-15DPY olnfluéncia d tai -
N PRWLOB-1.5DN PRALOB2DN PRL12-2DN PRL124DN PRAL185DP PRAL18DP PRWL30-I0DN PRAL30-15DN nriuéncia de metais proximos . ) ) o
;] PRWLOB-1.5DP PRWL0B-2DP PRL12-2DP PRL12-4DP PRAL185DN2 PRAL188DN2 PRWL30-10DP PRWL30-15DP Pra evitar qualquer interferéncia metalica no sensor,causando mau funcionamento, respeite a distancia minima indicada na tabela
<. PRWLOB1.50N2 PRWL0B2DN2 PRL18.5DP2 PRWL18.8DP2 PRAL30-100N2 PRAL30-150N2 abaixo.
PRWL0B1.50P2 PRWL0B2DP2 PRWL30-100P2 PRAL30-150P2
Ej‘:c'gg de 1.5mm 2mm 2mm 4mm 5mm 8mm 10mm 15mm j m
= Histerese Max. 10% da distancia de detecgdo
5:':0';:: ;: o |BE*Imm(Ferro) 12x12x1mm(Ferro) 18x18ximm(Ferro) | 25x25ximm(Ferro) | 30x30ximm(Ferro) | 45x45<imm(Ferro) od n
Multo Obngado por eSCOlher oS produtos AutonlCS E:§(énc(iatjeajus(e :]za;‘;(\)/i)rrém \0a1.4mm \OaZ.Smm \0a3.5mm \OaS.Smm \0a7mm \0a10.5mm M LU ]
. imentagao -
Para sua seguranga, por favor leia o manual antes de usar. (Tenséo decperagio) | (10-30VDC) (Unidade: mm)
C Max. 10mA
. Frequéncaderesposa_| 1.5kHz [1kHz [1.5kHz [500Hz [500Hz [350Hz 400Hz 200Hz tem 0del0l 0515001 | PR 082071 | PR122D71 | PR112-4D0) :Evtvg{g?s%j :253{23%] :2%;;?3%3 :2%;;?105%3
(m] Cuidados para sua seguranca. Tonséorosiual [ Vax. 2.0V : [Max. 15V
Afeigao por temp. Dentro de +10°C max. da distancia de detecgdo com 20°C da medida de -25 ~70°C(PR__08 Série: Max. +20%) A 9 12 12 24 30 48 60 90
X Antes de ultilizar esta unidade por favor, leia as instrugdes e M a5 e B 16 24 24 36 36 54 60 90
) . . . Rigidez dielétrica 1,500VAC 50/60Hz para 1 min { 0 8 0 11 0 14 0 15
XPor favor,siga as precaugoes abaixo: Voreso T g i com st do 103 S5 o cad o X2 par 2 s P s 24 12 6 18 54 30 %
A Cuidado Sérios problemas podem ocorrer se as instrugdes abaixo ndo forem seguidas. Indicadores Indicador de operagao(Vermelho LED) m 45 6 6 12 15 24 30 45
= . A ~ ~ q Temperatura " " n 12 24 18 36 27 54 45 90
AAtengao O produto pode ser danificado caso as instrugdes nao forem seguidas corretamente. 2 [am. 258 70°C, Amazenamento: -30 & 80°C
5
. . . ~ ~ - . € |Humidade amb. |35 a 95%RH, A to: 35 a 95%RH icta H H
X As seguintes informagdes serdo necessarias para o manuseio do produto & [rmesteem e esenamento %2 [m] Distancia de ajuste
. o i Protegzo dociuito | Protegéo de onda, Protegdo contra reverséo de polaridade, Sobrecorrente & protegao contra curto circuito
AAtengao. Danos pOdem ocorrer em Condlgoes especials. Protegao IP67(IEC Padrao) Distanci Distanci « A distancia pode ser alterada de acordo com a forma de detecgéo, tamanho ou
Vatoriois CapalPorca: Latao niquelado, Arruela: Niquelado Ferro, Superficie sensivel: Resistente ao calor ABS, istancia istancia material do alvo. Portanto, por favor verifique a distancia de detecgdo , em
| AC u idadO | Cabo padrao(Preto): Cloreto de polivinilo(PVC), Cabo resistente a 6leo(Cinza): Resistente a 6leo Cloreto de polivinilo(PVC) i seguida, posicionar o alvo dentro do alcance da distancia de ajuste (Sa).
Aprovad irecs —
. . R R . . s SR.GA p— Eraw—— R AT oR Ao 700 Diregao do ﬁ Direg&o dq,_, sn - Distancia de ajuste(Sa) = Distancia de detecgéo (Sn)x 70%
1. Em caso ('ie utilizar este _p~roduto em maquinas (Ex: c_ontrgle de_e_nergla nuclear, equlparpento médico, P s P el e movimento movimento Sa Ex)PRCMT12-2DC Distancia de ajuste(Sa) = 10mm x 0.7 = 1.4mm
navio, veiculo, trem, avido, aparelhos de combustao, dispositivo de seguranca, equipamentos de Peso PRW: Aprox. 329 PRW: Aprox. 429 PRW: Aprox. 58g PRW: Aprox. 1229
prevencgio de desastre, etc.) é necessario instalar um dispositivo contra falhas. PRWL: Aprox. 349 PRL: Aprox. 769 PRI Aprox 78 PRI Aprox. 1589
Pode causar incéndio, ferimentos ou perda de propriedade. XA resisténcia do esta entre a faixa de ndo congelamento ou condensado gﬂiDiSﬁnC‘a de detecgao

AAtengio

(@] Dimensdes

(Unidade: mm)

a:Distancia de ajuste
(70% de Sn)

(a)

(b)

1. Néo usar este produto em lugares onde ha gas inflamavel ou explosi i alta incidéncia de raios solares, calor radiante, vibragao, impacto Tipo Conexao de cabo de saida Cabo tipo t Porca & Arruela
etc. P M8, M12, M18, M30 M8, M12, M18, M30
Isso pode causar incéndio ou explos&o.
2. Nao use esta unidade onde existem elevados niveis de choque ou vibragao. XF
Pode causar mau funcionamento ou danos ao produto. =
3. Nao aplique uma alimentagdes AC e observe as especificagées nominais. Faceado *G ‘ J
Pode causar sérios danos ao produto. @3
H
(m] Informagdes de compra %\%
P|[R]w|[L]18]-[5][DN] - |V] XE
Tipo de cabo Cabo padréo :lao d XG
v Cabo resistente a 6leo aceado
S Opgéo
DN NPN N.O.(Normalmente aberto)
Saida DN2 NPN N.C.(Normalmente fechado) Tipo = 08 : 330 :?O ? E '2:000 ?5 :‘3 ‘1’5
X - .
DP PNP N.O.(Normalmente aberto) BRL M1 20 20 2 — 2000 35 3 15
DP2 PNP N.C.(Normalmente fechado) m8 PRW M&x1 30 30 2 - 300 4 13 15
Distancia de detecgao - —— = - - -
i I Numero | Distéancia de deteccéo padrdo(Unidade: mm) | EEWL M?ZL ig g? 5 2 = g%ooo i 13 ;f
Dimens&o . — ] ]
[Namero | Diametro do corpo(mm) | M12 PRS M12x1 39 24.5 4 = 2,000 4 17 21
PRW M12x1 46 SIlES) 4 - 300 4 17 21
Padréo PRL M12x1 58.5 44 4 - 2,000 4 17 21
Tamanho do corpo F do
: s Corpo curto O 1S B — —— 1 — S—
L Corpo longo M18 PRW M18x1 475 295 4 = 300 5 24 29
Conexao [ [ DC 3 fios, conexéo de cabo de saida | SEWL m;gxl = ggs gg ‘5‘ 300000 g g‘; ig
A . x1. - )
Corpo [w | DC 3 fios, cabo outgoing tipo conector | w30 EET TR & z = 2000 5 = o
R [ Tipo cilindrico | PRW M30x15 | 58 38 5 - 300 5 35 42
ltem [ PRWL M30x1.5 80 60 5 = 300 5 35 42
1P | SENSOR DE PROXIMIDADE INDUTIVO | PR M8x1 30 30 4 4 2,000 35 13 15
M8 PRL M8x1 40 40 4 4 2,000 3.5 13 15
B , - PRW M8x1 30 30 4 4 300 4 13 15
(m] Diagrama de saida de controle & Operagao de carga PRWL [W8xi 140 40 4 4 300 [4 13 15
PR M12x1 46 BSIlES) 4 7 2,000 4 17 21
Marrom Normalmente aberto | Normalmente fechado M12 sgal Wﬂ 22 5‘1‘2 : ; ;23(%)0 : 1; 31
x B
+V | Distancia sem sem Nao PRL M12x1 58.5 37 4 7 2,000 |4 17 21
= sensivel presenca l presenga l faceado PR M18x1 47 29 4 10 2,000 5 24 29
g = = PRL M18x1 80 62 4 10 2,000 5 24 29
5] !
NPN £ Carg?np Otperagao 0 OtperaGa" B e M18 PRW M18x1 |47 29 2 10 300 5 24 29
Saida S (MaromPreto) _retorno retorno PRWL Migx1 | 80 62 1 10 300 5 24 29
= Tensdodesaida | H H PR M30x1.5 58 38 5 10 2,000 5 35 42
5 (Preto-Azu) L u L l M30 PRL M30x1.5 | 80 60 5 10 2,000 5 35 42
00V | Indicad ON ON PRW M30x1.5 58 38 5 10 300 ) 35 42
b :E'Ba ores orF . orF u PRWL M30x1.5_| 80 60 5 10 300 5 35 42
tipo padréo: Conex&o de cabo de saida/2, mm, Cabo outgoing tipo conector; mm
( ) X'F' i drdo: C dod bo d ida/2,0001 Cab ing ti /300
M Normalmente aberto | Normalmente fechado X'G' tipo: 83.5, 3 cores(Segao transversal do condutor: 0.2mm?’, Diametro isolado: 1) e o4, 3 cores/@5, 3 cores(Segéo transversal do condutor: 0.3mm?,
arrom Ao Diametro isolado: 1.25)
+\/ | Distancia sem . sem .
_ sensivel presenca presenca |E| Conexoes
5
8
S Carga Operagao Operagao
£ NPN PNP
;:iz a s (Preto-Azul) retorno l retorno u
o
5 Tenséo de saida H H
2 . . . o+V
54 (Preto-Azul) L L Conector
0V | Indicadores ON ON
(LED) orr | o [H_HE
X As especificacoes estado sujeitas a alteragdes sem aviso prévio. ooV

(w] Cuidados para uso

1. Este equipamento n&o deve ser utilizado ao ar livre ou além de faixa de temperatura especificada.

2. N&o aplique forca de tragéo no cabo maior do que a especificada (23.5: 25N max. @4: 30N max., @5: 50N max.)
3. N&o conecte os cabos em um mesmo terminal ou em uma fonte de alimentagéo interrompendo a carga.

4. N&o aplique sobrecarga ao apertar a porca, por favor utilize arruelas.

Strength | Frontal Rear
Modelo Torque Torque
Cabeca
PR08 |Faceado 7mm_ |40kgf-cm 90kgf: cm
Série | Nao faceado|5mm  |(3.92N-m) (8.82N-m)
w _ ) PR12 |Faceado 13mm | 65kgf-cm 120kgf-cm
Mounting Série  |Nao faceado|7mm | (6.37N'm) (11.76N-m)
Frontal Rear Arruela suporte PR1g [Faceado |- 150kgf-cm
Série | Nao faceado |- (14.7N-m)
[Picture 1] [Picture 2] PR30 |Faceado 26mm_|500kgf-cm 800kgf- cm
Série | Nao faceado|12mm |(49N'm) (78.4N'm)
[Table 1]

Nota 1) O torque de aperto admissivel para uma porca pode variar de acordo com a distancia a partir da cabega. Para obter um torque de aperto correto consulte a [Tabela
1] e a[Figura 1] respectivamente.
Nota 2) O torque de aperto admissivel indica um valor de torque quando € utilizado uma arruela [Figura 2].

Verifique as variagdes de tensao da fonte de alimentagéo a fim de n&o ultrapassar os niveis de tensao aceitaveis pelo produto.

Nao use esta unidade durante o periodo transitério (80ms) apés aplicar alimentacéo.

Nao utilize transformadores automaticos, isso pode resultar em danos ao produto, favor utilizar transformadores isolados.

Por favor, corte os fios 0 mais curto possivel a fim de evitar ruidos.

Be sure a uso cabo as indicated especificagdes on this product. If wrong cabo ou bended cabo é used, it shall not maintain the water

proof.

10. O comprimento do cabo pode variar de 0.3mm * 200m.

11. Se o alvo for revestido, a distancia de detecgéo pode ser alterada de acordo com o material de revestimento.

12. Particulas metdlicas sobre o produto podem causar mau funcionamento do mesmo.

13. Caso haja maquinas com alto indice de vibragdo como, automéveis e soldas, trabalhando em tormo do sensor, favor instalar um varistor para ndo causar danos ao
produto.

14. Se conectar a unidade e a carga com uma corrente de partida alta (DC), essa corrente fluird devido a resisténcia inicial ser baixa. Se a corrente flui, a resisténcia de
carga sera maior, entdo ela vai voltar ao padréo atual. Neste caso, o sensor de proximidade pode ser danificado pela corrente de partida. Se vocé usar um DC , por
favor instalar um relé extra ou resisténcia, a fim de proteger o sensor de proximidade .

15. Ao aproximar um transceptor a um sensor de proximidade ou fio de ligagdo, podera ocorrer mau funcionamento.

© o NDO

X Pode causar mau funcionamento se as instrugdes nao forem seguidas.

(m] Principais produtos

Hl Contadores

M Temporizadores

H Unidades de display
M Medidores de painel
Ml Sensor de pressao

Avutonics Corporation

M Sensor de proximidade

Ml Sensor de area

Ml Sensores fotoelétricos

M Sensor de fibra 6ptica

M Door/Sensor de porta lateral

http://www.autonics.com.br
Parceiro confiavel em automacao industrial

i B MATRIZ:
] Co.nll?ladovres com sensor : Encoders rotativos B 18, Bansong-ro 513beon-gil, Haeundae-gu, Busan, Korea
M Painéis graficos Controlador de tensdo B VENDAS NO BRASIL:

H Controladores de temperatura

H Tacometros/Pulso(Rate) meters

M Temperatura/Humidade/Transdutores

M Alimentag&o (switching)

M Motores de passo/drivers/controladores de movimento
M Dispositivos de campo

Hl sistema de marcago a laser(CO:, Nd:YAG)

M Solda a laser/sistema de corte

Rua Doutor Licinio Maragliano, 369 - Santo Amaro, Sao Paulo -
SP, 04753-130 Tel : 55-11-2307-8480, 55-11-2308-8661 / Fax : 55-
11-2309-7784

M E-mail: vendas@autonics.com.br

Autonics do Brasil - CNPJ: 072863710001-20

EP-KE-07-0360J




